

Bună ziua,

Având în vedere solicitarea dumneavoastră, înregistrată la Consiliul Județean Sibiu cu nr. 16154/17.07.2024, privind participările președintei Daniela Cîmpean, la evenimentele organizate de către Comitetului European al Regiunilor (CoR), vă comunicăm următoarele:

Comitetul European al Regiunilor (CoR) reprezintă autoritățile locale și regionale din Uniunea Europeană.

Comisia Europeană, Consiliul UE și Parlamentul European solicită CoR avize cu privire la legislația care are impact asupra comunităților locale, adică pentru 70% din legislația elaborată la nivelul Uniunii Europene, în domenii precum: coeziunea economică, teritorială, socială, fondurile europene, ocuparea forței de muncă, educația, tineretul, cultura, mediul, transporturile, sănătatea publică, schimbările climatice.

CoR are 329 membri titulari și 329 membri supleanți, toți aleși locali și regionali, organizați în delegații naționale ale statelor membre UE, care reprezintă interesele a peste 440 de milioane de cetățeni. Daniela Cîmpean, președinta Consiliului Județean Sibiu, reprezintă România la nivelul CoR și face parte din delegația națională, care are, la acest moment, 13 membri titulari și 14 membri supleanți, desfășurând o activitate suplimentară, în folosul comunităților locale și regionale, care nu presupune cheltuieli din bugetul Județului Sibiu. În cadrul CoR, președinta Consiliului Județean Sibiu face parte din două Comisii de specialitate și anume: Comisia pentru Resurse Naturale (NAT) și Comisia pentru Politică Economică (ECON). Totodată, la nivelul CoR președinta face parte din Grupul de lucru privind Munții Carpați și Grupul de lucru cu Turcia, dar și din Conferința Autorităților Locale și Regionale din Parteneriatul Estic (CORLEAP). Cheltuielile privind participarea președintei Daniela Cîmpean la ședințele CoR sunt acoperite de Comitet, astfel încât bugetul Consiliului Județean Sibiu nu este afectat.

Cu stimă,

Tania Stroia

Inspector Specialitate



Consiliul
Județean
Sibiu

Adresa: Str. General Magheru nr.14, Sibiu,
550185, Romania

Telefon: +40269 217 733

Mobil: +40733 499 040

Email: tania.stroia@cjsibiu.ro

www.cjsibiu.ro